全国场地自行车锦标赛 河南队夺得三金 本报讯 日前在苏州落幕的2011年全

国场地自行车锦标赛第二站的比赛中,河南 自行车队再次取得不错战绩, 收获了3枚金

牌2枚银牌和1枚铜牌,在此前的首站比赛

闪闪团结协作夺得了金牌,敬亚莉个人还获 得了女子全能赛的银牌;在男子凯琳赛中,名

将王启明获得银牌。在男子1公里计时赛的

比赛中,八一队小将王圣葳获得金牌,而此前

的首站比赛中,这个项目的冠军是河南队的

冯永;王圣葳和队友杨贺等人合作还获得了

男子团体竞速赛的冠军,而之前的第一站比

赛中,这个项目的冠军同样是河南队,由于王

圣葳和杨贺都是河南输送到八一队的,属于

双计分,因此本站的这块金牌也同样划归河

南队名下。两站比赛中,河南选手在这两个

项目,一批年轻教练走上前台,但河南自行车的实力和成绩并未因此下滑,这也让人对于

河南的这一优势项目继续抱以很大的信心。

本月23日至26日,全国公路自行车冠军赛第

全国散打锦标赛落幕

河南队收获一金五银

标赛前天晚上在福建武夷山市红场体育馆落

幕,由塔沟武校学员组成的河南队再次显示

出了强大的实力,在全部12个级别的比赛

中,6人闯入了最后的决赛,最终获得1枚金

16名可以获得参加全国冠军赛的资格。比 赛中,河南运动员发挥相当出色,一路过关斩 将,共6人杀入决赛,最终郭亮亮在52公斤级

的比赛中折桂,在60公斤级的比赛中,受伤 病影响的亚运会冠军李新杰虽然顽强拼搏, 但最终还是不抵对手屈居亚军,郑世宇、钟从

阳、郭行行、靳帅武分别获得48公斤、56公

斤、75公斤、90公斤级的银牌。

本次比赛历时7天,共有来自国内44支 代表队的500多名运动员参赛,从48公斤级 到100公斤级,共设12个级别,各个级别的前

牌和5枚银牌,名列团体总分第三名。

本报讯 2011年全国男子武术散打锦

·站的比赛将在信阳进行,目前河南车手们

十一运会后,随着老教练延烽转战水上

项目上的实力优势可谓明显。

已经抵达信阳,积极备战。

在女子团体追逐赛中,敬亚莉、马玉和马

中,他们曾经夺得了4枚金牌。

在亚足联,河南人有了话语权

杨楠当选亚足联职业联赛特设委员会委员 主要职责:考察、组织、改进亚洲职业联赛的各项工作



在郎效农出任建业俱乐部 总经理之后,仍担任俱乐部副董 事长的杨楠虽然已经不再如以 往那样在台前"忙活",但显然并 不会远离足球。昨天下午从中 国足协传来消息,亚足联已经正 式回文,批准了杨楠成为亚足联 职业联赛特设委员会委员的资 格,和她一起成为委员的还有北 京国安俱乐部副董事长张路。 这还是建业历史上第一次有官 员在亚足联内担任职务,也意味 着建业俱乐部在亚足联范围内 拥有了自己的话语权。

> 晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图

建业迈向国际化的第一步

据介绍,亚足联职业联赛特设委员会是亚足 联下辖的一个常设机构,主要职责是负责考察、 组织、改进亚洲职业联赛的各项工作,推动和完 善亚洲各国职业联赛以及亚冠联赛的发展,此前 各中超俱乐部也都曾接受过该委员会的考察。

亚足联每个会员国有两个名额可以在该委 员会任职,一般都是国内职业俱乐部优秀的高 管,委员的任职时间为5年,此前代表中国的是北 京国安俱乐部副董事长张路和上海申花俱乐部 投资人朱骏。

按照程序,首先由各国足协推荐委员人员, 经由亚足联考察之后再确定人选。杨楠此次能 够当选,得益于建业俱乐部在历次亚足联前来考 察的过程中给对方留下的良好印象,她本人也和 亚足联主席哈曼有过良好的沟通,建业俱乐部的 软硬件设施建设、俱乐部的发展规划和理念也都 得到了哈曼的高度认可。

在正式当选之后,杨楠将会参加亚足联组织 的关于相关职业联赛的会议,参与重大议题的讨 论和决策,这其中就包括了球迷最为关心的各国 参加亚冠联赛的名额等问题,这也意味着,在亚 足联范围内,建业俱乐部也拥有了一定的话语 权。对于自己的此次当选,杨楠认为要归功于建 业俱乐部多年来在自身建设方面的努力:"这表 明无论是中国足协还是亚足联,对我们的工作是 高度认可的。建业俱乐部现在提出了向国际化 发展,这也算是我们国际化的第一步吧。"

坚持信任金鹤范,请球迷多点耐心 >>>相关新闻

在收获喜讯的同时,杨楠也正在受到困扰:由 于前三轮一场不胜只积一分,金鹤范和他的教练 组正在受到越来越多的质疑。对此,亲自把金鹤 范请来的杨楠依然表示了对教练组足够的信任:

现在的情况杨楠认为是为阵容磨合较晚付 出的代价和球队改变打法之后必经的阵痛:"外 援到位比较晚,再加上多个主力队员有伤,这让 阵容的磨合受到了很大的影响。此外,老金强调 进攻,这和以往的打法有明显差别,虽然经历了 冬训,但在正式比赛中,队员们毕竟还要适应-

同时杨楠也坦承金鹤范也正在逐步修正自 己:"他可能刚开始并没有意识到中超的竞争激烈 程度,毕竟以前没有过在中国执教的经验,但随着 联赛开打,他也意识到了这方面的问题,重视程度 大大提高了。我们还是应该相信他,毕竟带队拿

会慢慢好转的。去年泰达和绿城不也是开局很差 嘛,但人家坚持下来了,最后也修成正果了,还请

新华社发

球队的变化有目共睹,他们需要时间。

过 K 联赛冠军, 水平是没问题的。" "先赢不是赢,我想到了六、七轮之后成绩就

球迷多一点儿耐心。"杨楠说。

超一流棋手助兴牡丹花会

本报讯 聂卫平、武宫正树、曹薰铉、林 海峰,这4个人无论谁的名字对于围棋迷来 讲都是如雷贯耳,本周日,4位超一流棋手将 齐聚洛阳,参加由中国围棋协会、洛阳市政府 联合主办的酒祖杜康杯国际围棋大师邀请 赛,为洛阳棋迷带来一场巅峰对决。

围棋在洛阳有着深厚的群众基础,这里 曾经先后诞生了30位职业棋手,职业段位总 和达到115段,是全国著名的"围棋百段之 城"。正是基于打造围棋名片的想法,洛阳市 政府决定在牡丹花会期间组织举办这项大师 赛,也为花会平添了亮点。

比赛从25日开始在洛阳棋类协会围棋 活动中心进行,历时两天,共进行两轮三场, 采取单败淘汰赛,首轮比赛抽签决定对阵形 势,两位胜者进行第二轮,决出冠军。冠军获 得者将获得5万元人民币的奖金。

本组撰文 晚报首席记者 郭韬略

对弱旅,就该这样打

亚冠:鲁能5:0大胜印尼阿雷马队

据新华社电 在昨日下午进行的亚冠联赛小 组赛G组的一场较量中,中超冠军山东鲁能队在主 场以5:0大胜弱旅印尼阿雷马队,为小组赛出线 拿下宝贵的三分。

鲁能队近况不佳,亚冠小组赛三轮过后仅名列 小组第三,上周末又刚刚在中超联赛中输球。面对 小组垫底的阿雷马队,没有退路的鲁能队毫不手 软,由中前场5名球员攻入5球,以一场酣畅淋漓的 大胜一扫近来的颓势。

两队在首回合较量中战成1:1。不过本场比 赛前,阿雷马队意外遭遇了签证风波,由于多名球 员的个人信息传输出现问题,只有14名队员如期 抵达济南,其中连一名守门员都没有。经过紧急补 救措施,阿雷马队的守门员于20日中午飞抵济南,

才避免了比赛中"城门大开"的尴尬。

或许是受此影响,加上实力不济,面对鲁能队 的狂轰滥炸,阿雷马队的防线显得不堪一击。第24 分钟,邓卓翔门前包抄打破场上僵局。上半场临近 结束时,外援前锋奥比纳接队友的传中球脚后跟巧 射破门,将比分扩大为2:0。下半场,替补上场的 两名前锋韩鹏、买提江皆有斩获,伤停补时阶段,王 永珀将比分锁定为5:0。

另一场比赛中,暂时排名E组小组第一的天津 泰达在墨尔本挑战墨尔本胜利队。尽管陈涛为泰 达先拔头筹,但随着权辑和李玮峰先后受伤退场的 影响以及主裁判判罚争议点球,泰达最终遭对手 逆转1:2负于对手。这也是天津泰达队

本赛季两线作战的首场失利。

曼联获平局 冠军仍有悬念 >>>英超战报

据新华社电 在昨日进行的一场英超联赛中,曼联队在客场被排名中游 的纽卡斯尔联队以0:0逼平,未能进一步拉大与排在积分榜次席的阿森纳 队间的差距。

前锋鲁尼禁赛两场后复出,但并没能帮助球队取胜,"红魔"也未能在纽 卡斯尔联队的主场取得进球。在一场0:0之后,曼联队领先少赛一场的阿 森纳队7分,在联赛还剩5轮的情况下,本赛季英超冠军的归属仍具有悬念。

🍫 💷💷 🧰 娟 介 婿 庆 2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话:65837780 65837790

曾效力于建业的买提江庆祝进球

官方网站免费注册

女 25 未 162 留学生硕士在读靓 女 27 未 162 归国硕士医生家办 女 29 未 166 持绿卡帮男出国靓 女 30 未 165 大专富商收入丰厚

女 20 未 166 在校大学生离婚可 女 33 未 170 硕士银行中层独女 女 35 未 166 硕士大学老师房车 女 26 未 168 本科政法公务员靓 女 36 短 165 大专法人代表房车 女 37 离 161 本科事业单位干部 企业多房车气质形象佳 女38独167国企房车气质出发 女28未165硕士大学老师漂亮 女39离168检察院觅55下男士 女 40 离 164 企管房车家境好雅 女 41 独 168 银行肤白貌美温柔

女 24 未 170 办公室收入丰美丽 | 女 34 短 170 本科省直长相特靓 | 女 46 独 169 医生雅觅 58 下品优 | 男 27 未 175 本科干部房车英俊 女 47 独 162 儒商房车资产丰厚 男 28 未 180 大专企业管理房车 女48 丧 158 重点高中老师房车 男 29 未 180 硕士金融房车品优 女49 离 161 董事长房车气质佳 男 30 未 172 本科金融独子多房 女 50 丧 164 银行高雅地区不限 男 31 未 178 博士科研月薪万元 女 51 独 163 市局局长气质高雅 男 32 未 182 本科医生独子帅房 女 52 独 163 干部房车不图男财 男 33 未 176 硕士军官成可随军 女 58 丧 158 富商多房气质高雅 男 36 未 178 硕士儒商房车品优 女31 未 165 硕士省直医生独女 女42 离 168 不育金融一切随缘 女59 丧 162 妇科医生气质佳善 男34 未 178 本科国企都市村庄 女 32 未 170 硕士大学老师漂亮 女 43 离 165 局机关房车时尚型 女 62 独 160 小学老师退休高雅 男 35 未 182 董事长别墅车优秀 男 48 独 178 本科干部房车貌端

地址:农业路与中州大道交汇处好莱坞国际公寓A座(东边楼)9楼0905房间 电话:60302618/60302616/53730374/15238606699/13253338548/153037273174 QQ:4008002600 女 45 独 167 董事长房车觅 60 下 男 26 未 180 本科国企房独子俊 男 37 未 175 本科副主任医师师 男 49 离 170 设计房车有商铺师 男 39 离 177 企业经理宽房帅气 男 51 独 180 董事长名车多房优 男 40 未 178 本科省直干部房帅 男 52 独 175 国企多房女儿独立 男 41 离 175 上班另批发商房车 男 42 离 170 董事长房车资千万 男 53 独 170 董事长名车复式楼 男 54 丧 173 硕士高工女儿国外 男 43 离 170 国企多套房户不限 男 55 独 180 公务员另经商房车 男 44 未 178 博士医学专家高薪 男 57 离 180 董事长房车有品味 男 61 离 180 退休女儿出嫁英俊 男 45 独 178 事业单位干部多房 男 46 独 180 本科医生风度翩翩 男 62 丧 171 退休另搞房地产健 男 47 独 183 董事长地区不限帅 男 64 丧 174 公务员退休独居健 男 65 丧 174 退休房一女出嫁健



只要您处于适婚年龄, 只要您 有真实的婚恋需求,这就是您 展示自己寻找真爱的舞台!

快快拨打 65837790